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汽车维修电工高级（三级）职业技能鉴定试卷 (A)
	题号
	一
	二
	三
	总分

	得分
	
	
	
	


一、判断题、每题1分共60题，对的打√，错的打×
1、车辆技术等级分为一级、二级、三级、四级 。               （×）

2、线性可变电阻型节气门位置传感器是一种线性电位计。        （√）

3、氧传感器用于检测进气管中氧气的浓度并反馈给ECU。        （×）

4、起动机保护继电器的触点为常开触点。                     （×）

5、如果油压调节器的真空管破损，系统的油压将降低。          （×）

6、步进电机的转子的旋转方向为双向型。                     （√）

7、ABS二位二通电磁阀只有增压和减压两种状态。              （×）

8、怠速控制系统均采用闭环控制。                           （√）

9、当结构一定时，且电流I为定值时，霍尔电压与磁场强度成反比。（×）

10、为抗干扰，汽车电路的接地线一般采用较粗的导线。        （√）

11、负温度系数的热敏电阻，电阻的阻值随温度的升高而降低。   （√）

12、安全气囊不能沾油脂和清洁剂。                         （√）       
13、怠速控制系统是通过控制发动机的进气量来实现怠速控制的。 （√）

14、当爆震强时推迟的点火角度大，当爆震强度弱时推迟的角度小。（√）
15、霍尔传感器的输出信号为矩形波。                       （√）

16、单独点火方式的点火线圈是直接安装在火花塞的顶部。      （√）
17、通常称中央处理单元为ECU。                           （×）

18、传感器的作用是将各种装置的物理参数转变为电信号。     （√）
19、汽车防干扰措施可以采用电容器吸收火花等。             （√）
20、由于采用了减速机构，所以起动机的电动机可以采用高速电动机。   （√）

21、由于采用起动保护继电器，所以不需要单向离合器。               （×）

22、在电喷发动机中，排气管安装了氧传感器的控制系统称为闭环控制系统（√）

23、在EFI系统中检测空气质量的方式，主要有空气流量型和速度密度型两种方式（√）

24、冷起动喷油器和普通喷油器一样，只受微机控制。                （×）

25、低阻值喷油嘴的电阻一般为0.2—0.3欧姆。                     （×）

26、低阻值喷油嘴的驱动方式有电压和电流驱动两种方式。            （√）

27、液力变矩器式自动变速器也称为有级变速器。                    （√）

28、ABS的车轮速度传感器主要用于检测汽车制动时的车速。           （×）

29、电子控制液压动力转向系统是通过调节电磁阀来调节转向助力的大小。（×）

30、汽车空调通风系统的作用主要是换气。                          （√）

31、从空调压缩机出来的是低温高压的气态制冷剂。                   （×）

32、只有空调压缩机电路被接通，怠速电磁阀才会通电工作。           （×）

33、视液玻璃观察窗中观察到清晰的液体流动，说明制冷剂过多。       （×）
34、空调系统膨胀阀入口处的制冷剂是高压液态的制冷剂。             （√）

35、在存放拆下的安全气囊时，应将缓冲垫的一面朝上。               （√）

36、悬挂结构参数能主动适应汽车行驶中路面变化要求的称为被动悬架。  （×）
37、接通点火开关时，SRS对系统进行自检，SRS警告灯点亮6s后熄灭，表示系统
正常。                                                        （√）

38、在四线制的线性输出型节气门位置传感器中，一般设有大负荷触点。   （×）

39、在汽车电气设备中所有的电路的连接都是采用并联的。              （×）

40、现代汽车的维护原则是：预防为主、定期检测、强制维护。          （√）

41、光电式信号发生器遮光盘上开有与气缸数相同的窗口。              （√）
42、半导体压敏电阻式进气压力传感器，是将压力的变化转换为频率信号送到ECU。（×）
43、点火控制器的作用是按照信号发生器的电压信号接通和断开次级电路，使点火线圈初级绕组产生高压电。                                         （√）                                               
44、在霍尔式信号传感器中，当转子叶片进入气隙时，传感器输出11.1～11.4V

的电压。                                                        （√）
45、闭磁路点火线圈比开磁路点火线圈的能量转换率高。                （√）
46、当发动机转速升高，其点火提前角应适当减少。                   （×）
47、清洗发动机时应断开点火开关，并不得直接清洗半导体组件。        （√）

48、发动机曲轴转速与分电器的转速比为2：1。                       （√）
49、无分电器的单独点火系统是两个缸的火花塞公用一个点火线圈。      （√）

50、无分电器的同时点火系统是两个缸的火花塞公用一个点火线圈。      （√）
71、起动机出现空转是由于蓄电池容量不足引起的。                    （×）

72、储液干燥器的主要作用是过滤、干燥、和储存制冷剂。              （√）
73、短路故障会使保险丝溶断，最好及时更换。                       （√）

74、光纤照明是一种远距离传输光线的装置。                         （√）

75、击穿次级电路容抗所需要的电压约为5000V到15000V或更高。         （√）

76、发动机加速时产生突爆的原因是有点火过早。                     (√)

77、启动机开关内的主触点应比辅助触点早一点接通。                 (×)

78、在检查起动机运转无力故障时，如果电源正常，短接起动开关两主接线柱后，起动机仍然缓慢无力，说明起动机本身有故障。                        (√)

79、发动机转速加快时，点火提前角应增大。                         (√)

80、点火过迟会使发动机过热。                                   （√）
二、单项选择题：每题1.5分共20题
1、计算机内表示正，用（A ）符号数。

A.0        B.1       C.0或1

2、计算机通常由运算控制部件、存储器、输入设备和（ C ）组成。

A.ROM       B.RAM       C.输出设备

3、计算机控制系统一般可分为传感器、控制器和（ B ）。

A.存储器        B.执行器    C.CPU

4、叶片式空气流量计主要检测空气的（ B ），并将信号转送到ECU。

A.流速          B.质量       C,温度

5、负温度系数热敏电阻式水温传感器，当发动机温度升高时其电阻值（B ） 。

A.增大          B.减小       C,不变

6、节气门位置传感器用来检测节气门的（ A ）。

A.开度          B.方向       C,变化

7、氧化锆式氧传感器要求工作温度在（ C ）℃的条件下才能可靠地工作。

A.200          B.300      C,600

8、在正常情况下，氧传感器的工作电压在（ A ）V之间。

A.0---1          B.1---5      C,5---10

9、Ne信号是发动机（ B ）的信号。

A.判缸          B.曲轴转角及转速       C,凸轮轴转角

10、由于采用减速装置，所以可以增大起动机驱动齿轮的（ A ）。

A.转速          B.转矩      C,功率

11、电动机的电刷与换向器的接触面应不低于（ A ）。

A.80％          B. 70％       C, 90％

12、火花塞电极间隙一般为（C  ），有的增大到1.0～1.2mm。
  A.0.3～0.4     B.0.5～0.6   C.0.7～0.9
13、闭磁路点火线圈的铁心呈( C )字形或“口”字形。
A.大          B.人      C,日

14、通常六缸发动机的点火顺序为（ B ）。
   A.1—2—3—4—5—6  B.1—5—3—6—2—4   C.6—5—4—3—2—1
15、为保证点火可靠，一般要求点火系提供的高电压为（ C ）V。 
   A.150～250      B.1500～2500      C.15000～20000
16、大功率、高转速、高压缩比的发动机应选用（ C ）型火花塞。
  A.热          B.中    C,冷

17、点火线圈由铁心（ A ）次级绕组、胶木盖、瓷座、接线柱和外壳等组成。
  A. 初级绕组         B. 中央电极     C, 侧电极
18、点火过早会使发动机（ A ）。
A.功率下降        B. 功率提高      C, 省油
19、火花塞绝缘体裙部长的火花塞，通常是（ A ）火花塞       

 A.冷形         B. 热形    C, 中形
20、在检查是否有高压电时，高压线对机体的跳火的间隙一般为（ B ）mm。
 A. 0.6～0.8          B. 6～8     C, 16～18
多选题：每题2分共5题
1、车辆定期维护有（ ABE ）维护。

A. 一级      B.二级      C.三级      D.四级    E.日常

2、空气流量计可分为（ BCDE ）等几种形式。

A.电容式  B.叶片式  C.热膜式  D.涡流式  E.热线式   F.电阻式 
3、低压导线中有（ BDF ）。

A.屏蔽线 B.普通导线 C.短路线  D.起动电缆线  E.绝缘线  F.蓄电池搭铁电缆线

4、根据驱动方式不同，自动变速器有（ ABD  ）等种类。

A.前置前驱  B.前置后驱遣  C.后置后驱  D.四轮驱动  E.二轮驱动   F.后置前驱

5、点火提前角的控制方式通常有（ AB  ）。

A.开环控制  B.闭环控制  C.电子控制  D.机械控制  E.自动控制   F.人为调节

